
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 UNSERE ZIELE:   

 Kindergemeinderat – kurz KiGRa – als offizielles Vertretungsgremium der Kinder in 
der Gemeinde  

 Beteiligung der Kinder an demokratischen Entscheidungsprozessen  
 Entwicklung und Umsetzung von Projekten im Kindergemeinderat 
 Die Gemeinde mit den Augen von Kindern wahrnehmen 

FÜR DIE KINDER: 
 Kinder erleben, dass Ideen ernst genommen werden 
 Besseres Kennenlernen der eigenen Gemeinde und ihrer Abläufe 

und Aufgaben 
 Spiel und Spaß 
 Förderung von Integrations- und Migrationsverständnis 
 Verfolgen gemeinsamer Ziele 
 Kommunikation und miteinander umgehen 

 

UNSER ABLAUF: 

 Abhaltung von gemeinsamen Treffen des Kindergemeinderates ca.  einmal im 
Monat 

 Sammlung von Projektideen und Erstellung eines Projektkataloges 
 Wahl der:des Kinderbürgermeisters:Kinderbürgermeisterin und 
 Angelobung des Kindergemeinderats 
 

MEHR ÜBER DIE KINDERGEMEINDERÄTE 
DER LANDENTWICKLUNG STEIERMARK UNTER 

WWW.KIGRA.AT 



 

Anmeldung für den Kindergemeinderat 
Als Erziehungsberechtigte:r gebe ich die Zustimmung, dass meine Tochter/mein Sohn an den Treffen 
des Kindergemeinderates Laßnitzhöhe teilnehmen und mitwirken darf. 

Name:  

Alter: 

Klasse/Schule: 

Adresse: 

Telefonnummer*: 

 

 

Datum, Name und Unterschrift 

*Wir bitten um die verlässliche Angabe der Telefonnummer, um im Bedarfsfall schnellstmöglich 
Informationen (z.B. für Terminänderungen, bei Notfällen etc.) mitteilen zu können.  

 

 

FREIWILLIGE TEILNAHME AN EINER WHATSAPP GRUPPE 

Die WhatsApp Gruppe des Kindergemeinderates für Erziehungsberechtigte dient dazu, über aktuelle 
Kindergemeinderatstermine und weitere Mitteilungen informiert zu werden.  
Die Kinder erhalten unabhängig davon eine gesonderte Einladung per Post. 

 Ja, die oben angegebene Telefonnummer darf dafür verwendet werden, um zu einer 
WhatsApp - Gruppe des Kindergemeinderates Laßnitzhöhe hinzugefügt zu werden. 

 Nein, ich möchte nicht zu einer WhatsApp - Gruppe des Kindergemeinderates Laßnitzhöhe 
hinzugefügt werden. 

 

 


